

Pressemitteilung

Buntes Sommerfest des KJF e. V. Chemnitz lädt Familien zum Mitfeiern ein

Chemnitz, 30. Juli 2025 – Der Kinder-, Jugend- und Familienhilfe e.V. Chemnitz (KJF) lädt am **Samstag, den 6. September 2025**, von **15:00 bis 18:00 Uhr** zum traditionellen Sommerfest in das **Schullandheim im Küchwald** ein. Die Besucher(innen) erwartet ein fröhlicher Nachmittag voller Spiel, Spaß und Begegnung.

Ein Fest für die ganze Familie – Eintritt frei!

Das Sommerfest richtet sich an Alle: Mitarbeiter(innen) und Vereinsmitglieder des KJF, Freunde, Familien, Kinder, Jugendliche sowie junge Erwachsene aus Chemnitz und Umgebung.

Highlights des Programms:

- Kreativstände & Bastelaktionen
- Kinderschminken
- Sportspiele & Tombola
- Leckere Speisen & Getränke
- Überraschungen für Groß & Klein

Ort: Schullandheim im Küchwald, Küchwaldring 26, 09113 Chemnitz

Zeit: Samstag, 06.09.2025, 15:00 – 18:00 Uhr

"Unser Sommerfest ist ein Zeichen der Gemeinschaft und Wertschätzung – für alle, die sich für Kinder, Jugendliche und Familien engagieren", sagt Rico Popp, Geschäftsführer des KJF Chemnitz.

Über den KJF e. V. Chemnitz

Der Kinder-, Jugend- und Familienhilfe e.V. Chemnitz ist ein gemeinnütziger Träger mit vielfältigen Angeboten in der sozialen Arbeit. Seit seiner Gründung 1992 setzt sich der Verein für die Förderung und Unterstützung von Familien in der Region ein. Dafür engagieren sich mehr als 400 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in über 60 Einrichtungen und der Geschäftsstelle des KJF e.V. Chemnitz.

Pressekontakt:

KJF e.V. Chemnitz Telefon: 0371 4 95 02-100, E-Mail: info@kjf-online.de, Website: www.kjf-online.de